

Příloha k protokolu o SZZ č.

Autor: **Eva Hronová**

Vysoká škola: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta

Katedra: Ústav bohemistiky FF JU

Studijní obor: Bohemistika

Datum odevzdání posudku: 10. 5. 2009

Vedoucí bakalářské práce: doc. PaedDr. Bohumila Junková, CSc.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Cílem bakalářské práce „Obraznost v knihách Petry Hůlové“ je výběr a zhodnocení obrazných jazykových prostředků z hlediska jejich funkce ve dvou autorčiných dílech. Vzhledem k jejich značné frekvenci se autorka zaměřila na přirovnání.

V úvodní části jsou na základě prostudované odborné literatury pohledy různých autorů na problematiku funkčních stylů a zvláště pak stylu uměleckého, následuje hlavní část práce, v níž jsou přirovnání rozdělena podle různých kritérií, následuje třídění do několika nejfrekventovanějších sémantických skupin. Protože obrazné prostředky se nevyskytují pouze v textech umělecké literatury, ale i v textech jiných funkčních stylů, porovnává způsob jejich využití s texty stylu publicistického (viz Příloha č. 2).

V závěru autorka zdůraznila osobitost obrazných prostředků v románech P. Hůlové, neobvyklé lexikální prostředky (viz Příloha č. 1), které využívá především v díle z mongolského prostředí (Paměť mojí babičce), pomáhají čtenáři přiblížit život v oblastech s odlišnou kulturou. Při porovnání s texty psané publicistiky připomíná jejich odlišné funkce (estetickou a persvazivní).

Na práci lze kladně hodnotit shromážděný materiál, bylo by ale možné jej lépe využít, u mnohých příkladů bychom mohli očekávat podrobnější komentáře. Důvodem je zcela jistě malý časový prostor k napsání práce. Práce obsahuje též drobné nedostatky formálního a technického charakteru.

Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **dobře**

A handwritten signature in blue ink that reads "B. Jurek!". The signature is written in a cursive style with a large initial 'B' and a long horizontal stroke at the end.

podpis vedoucího bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne: 10. 5. 2009

--	--	--	--	--

Stupeň klasifikace	Výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------